



合肥90后小伙捐献造血干细胞救人

星报讯(张妍 记者 祁琳) 9月20日,在父母陪伴下,合肥市90后志愿者钱文博在中国科大附一院顺利捐献造血干细胞,为年仅12岁的小患者送去健康的“血液种子”,为其生命续航。而在两个月前,当钱文博第一次和父母提及捐献造血干细胞的事情时,他们还并不支持。

“一开始,父母都反对我捐献,主要还是不了解造血干细胞。作为父母,他们首先考虑自己孩子的健康,这是人之常情。”钱文博说,今年7月,他第一次接到合肥市红十字会的电话,得知自己与一位患者配型成功,如果进一步检查通过,可能要为患者捐献造血干细胞,他当时就把这个消息告诉了父母。“父母特别担心影响健康,后来在我的解释和劝说下,他们的态度才慢慢有了缓和。”钱文博告诉父母,现在捐献造血干细胞只需要从外周血里抽取,就像平时献血一样,对身体不会造成不良影响,但对患者意义重大,患者也是别人的孩子,考虑到捐献能够给予患者的莫大帮助,父母最终转变了态度。

后来,钱文博住进医院准备捐献,父母每天都来医院看望,给他鼓励和陪伴。“其实我心里知道,救人的事情,没有父母会真心反对的,他们只是担心我的身体状况”,钱文博说,“我和他



钱文博和父母

们说,帮助别人是小事,也是积福的好事,这个事落到我身上,我不能拒绝。”

作为一名超市工作人员,钱文博的工作一直都很忙碌,但对于住院七天、捐献救人,钱文博没有犹豫过,他说:“单位也很支持,毕竟挽救生命这件事非常重要,是无法用时间和金钱来衡量的。”住院的时候,钱文博状态一直都还好,看看书、散散步。

捐献完成。钱文博成为合肥市第113例、安徽省第550例、全国第16038例造血干细胞捐献者,合肥市红十字会及红十字志愿者为他送上了鲜花和证书。

全国幼儿在肥乐享体育嘉年华

星报讯(记者 江锐) 由全国体育运动学校联合会主办,安徽省青少年体育联合会承办的2023年首届全国幼儿体育大会幼儿体育嘉年华活动近日在合肥市举行。来自安徽、北京、上海、浙江等省市以家庭为单位的选手,第一次参加这种类型的全国比赛,像十字跳等项目,都是第一次体验。

此次全国幼儿体育嘉年华活动作为首届“全国幼儿体育大会”的重要组成部分,围绕特色展演展示、幼儿体育活动(亲子运动、mini网球、手球、跑酷、平衡车等项目)、体育文化交流、

爱国主义教育、奥运冠军宣讲及经历分享互动等,广泛推动幼儿及家长积极参与健身活动,助力儿童青少年健康成长。

全国体育运动学校联合会理事长韦迪表示,希望通过此次全国幼儿体育大会,能让更多的家长朋友们重视儿童青少年体育锻炼,让更多的儿童青少年参与到体育锻炼中来,培养体育兴趣,养成终身锻炼的良好习惯,同时,也能让所有关心和支持儿童青少年体育事业发展的社会各界凝聚力量,为建设体育强国和健康中国做出新的更大贡献。

合肥三家物业被处罚通报

星报讯(记者 王珊珊) 近日,记者从合肥市包河区住建局获悉,日前,该局对安徽省绿安物业管理有限公司、阳光智博物业服务有限公司合肥分公司、合肥荣林物业管理有限公司三家物业公司及项目负责人进行处罚。

安徽省绿安物业管理有限公司作为海顿公馆小区前期物业服务公司,物业服务管理水平长期不到位,以物业费收缴率低为借口,私自减配保安保洁人员,区物业主管部门及街道约谈后拒不整改,依据《合肥市住宅小区物业矛盾排查化解工作方案的通知》(合物化[2023]1号)规定,对该公司记红牌一次、约谈公司负责人和项目经理并通报,公司负责人和项目经理扣信用分6分。同时,要求同安街道指导该小区业委会立即组织召开业主大会,对该物业公司提前解聘。

此外,阳光智博物业服务有限公司合肥分

公司服务的阳光城檀悦花园小区,物业服务不到位、服务意识消极,放纵小区居民违建材料进入小区;对执法部门、居民区交办事项执行不到位,造成小区内部违建现象发生,产生负面影响。合肥荣林物业管理有限公司服务的滨江花月小区,物业服务不到位,造成服务质量和品质有所降低;小区车辆停放管理较乱、消防设施配备不齐、卫生环境较差,业主反映意见大;对消防、物业、应急等部门下达的整改任务力度不大,进度缓慢,相关问题整改不到位。

依据《合肥市住宅小区物业矛盾排查化解工作方案的通知》(合物化[2023]1号)规定,对阳光智博物业服务有限公司合肥分公司、合肥荣林物业管理有限公司分别记黄牌一次、约谈公司负责人和项目经理并通报,对企业和项目经理分别扣信用分3分。

合肥购彩者凭10元揽获排列五50万



星报讯(裴伟 记者 江锐) 体彩排列五玩法第23245期近日开奖,开出号码“48081”,合肥市庐阳区3401001070门店中出一注排列五,由于该购彩者选择5倍投注,奖金直接翻倍达50万元。

次日,该中奖者王先生(化姓)携家人来到合肥分中心办理兑奖手续,据王先生介绍,他购买体育彩票已经十多年,十多年来他一直对数

字型彩票“情有独钟”,特别是排列5玩法,每次投注金额不多,也就10至20元。关于投注选号,王先生告诉工作人员,自己选号比较随性,家人生日号码、车牌号都用过,这次中奖真没想到,因为这次中出的号码是自己和家人抓阄抓出来的幸运号,所以在得知中奖后第一时间与家人分享了这份意外惊喜。

兑完奖后,在问及这么多年坚持购买彩票家人支持吗时,王先生的爱人很肯定地回答“当然支持!健康、适度的娱乐爱好,我都会支持的!”

涉及247个小区! 合肥实施消防无水小区改造

星报讯(记者 王珊珊) 解决住宅存在消防栓无水、阻塞或水压不足问题,接通居民身边的“救命水”,是重要的民生工程。近日,记者从合肥市城建局获悉,截至今年8月底,全市消防无水小区维修已完成通水小区119个,正在施工128个,涉及合肥247个小区。

近日,位于庐阳区茨河路与藕塘路交口的金荷苑小区消防管网改造工程正式开工,标志着庐阳区48个消防无水小区改造工程全面铺开。在新站高新区,莱茵河畔等14个消防无水小区维修改造工程准备展开。在包河区,滨湖欣园等22个消防无水小区维修工程施工也将全面铺开。此外,目前蜀山区消防无水小区维修项目涉及消防改造小区46个,计划分批次分阶段展开。据悉,按照计划安排,2023年底前将基本完成消防无水小区维修改造任务。

“目前,我们正会同多部门及各辖区完善居民住宅小区消防安全长效管理制度,明确居民住宅小区消防安全管理责任单位,将消防安全管理纳入日常监督和考核范围,保持维修成果,同时要求各辖区积极探索好的经验办法。”合肥市城建局相关负责人表示。

合肥包河区增设花境超1.4万平方米



星报讯(倪青 毛娟静 记者 王珊珊) 第十四届中国(合肥)国际园林博览会以及中秋国庆双节即将来临,近日,记者从包河区城管局获悉,为展现省城合肥良好城市形象,包河区城管局在重要路口节点精心布置花漾包河、国庆花展等花境景观超1.4万平方米。

近期,包河区增设了33处花展点位,其中在骆岗公园周边设置花镜、花展为同园园开园增光添彩,主要位于包河大道西南角和西北角、大连路-青海路、北京路-郎溪路、太湖游园、徽州大道与一环路交叉口、玉门路和骆岗地铁口、融侨观澜游园、繁华大道与徽州大道交口等多处摆放点总面积约3000多平方米,分别栽种了艳丽的三角梅、贵气的铁树、高大的罗汉松、多样的五色梅和多彩的月季花、五色梅、美女樱等各种鲜艳的花草让人美不胜收。另外,国风塑业游园、金寨路与龙川路交口、安徽大剧院、潭度路与北京路交口东北角、高铁游园等处花境现也初具雏形,近期将很快与广大市民“见面”。

此外,包河城管绿化养护部门结合“花漾包河”行动分别在高铁路背景林(桐城路-徽州大道)、包河大道(区政府段)、花园大道(吉林路-泰山路)等处增设了14处景观小品,总面积达到11132平方米。

合肥东城举办学习贯彻党的二十大精神专题辅导报告会

为深入学习贯彻党的二十大精神,近日,合肥东城举办学习贯彻党的二十大精神专题辅导报告会,全体干部职工参加。

专题报告对党的二十大精神进行了系统阐释和深入解读,视野开阔、分析透彻,内涵丰富、深入浅出,有力启发了思维、理清了思路、鼓舞了干劲,对全办干部职工深刻理解、准确把握、深入贯彻二十大精神起到了积极作用。

大家纷纷表示,将努力把学习贯彻党的二十大精神和自身工作实际相结合,严实工作作风,提升为企为民服务水平,确保党的二十大精神在核心区落地生根、开花结果。 龚玮 何祝亚